

紧扣“学”“树”“做”，结合网格 贾峪镇抓好党群活动服务中心阵地建设

树 示范带动

本报讯 为进一步提升基层党组织战斗力,贾峪镇党委立足实际,紧扣“学”“树”“做”,结合网格,采取有效措施,不断提升全体党员干部的思想意识、服务素质、为民本领,有效增强了基层党组织的向心力和凝聚力。
荥阳时报 李明庆 通讯员 柴伟瑞

贾峪镇以落实支部提升年工作要求为契机,严格坚持“逐村观摩、整乡提升”的有关原则,采取先在典型区域开展试点、组织开展观摩、现场开展观摩讲评会、发现自己的长处和不足,然后全面推行,从而实现由点到面的效果。

先后树立以新型城镇化建设后由农村党支部向社区党支部转变的洞林寺村党支部、农村党支部石棚村党支部、经济较发达的南王村党支部等示范点,通过分类实施、示范带动、督促

落实。

该镇27个村(居)党支部阵地建设按照“三室七有一中心”的标准全部完成,各村均树立了醒目的“党群服务中心”的标志,使得基层党组织阵地成为村内新的风景线,干净明亮、秩序井然的便民服务站实现了群众不出村就可以办很多业务的要求。

按照贾峪镇党委的要求,各村设立了“党旗飘扬 党徽闪耀”为主题的党员承诺墙,定期开展党员评议会议,并将结果公示,接受群众监督。

王村镇开展电代煤 确保群众温暖过冬

本报讯 近日,王村镇利用网格化管理对还未进行以电代煤农户开展排查,确保群众温暖过冬。

王村镇督促供应商对以电代煤农户进行取暖设备检查维护,并与洁净型煤场进行对接,落实对新增农户和个别未做替代农户的洁净型煤政策补贴。此外,王村镇依托三级网格对辖区老弱病残等取暖特殊群体实施采暖季台账管理和全天候跟踪服务,确保全镇所有农户温暖过冬。该镇实有农户15336户,截至2018年10月底已分两批实行电代煤取暖农户14350户,除去常年不在家农户,按照静态指标核算,王村镇已完成双替代取暖全覆盖目标任务。
荥阳时报 崔睿杰 通讯员 秦伟

学 提高认知

贾峪镇党委以“两学一做”学习教育常态化制度化为抓手,充分发挥远程教育平台作用,各支部按计划组织全体党员集中观看包括习总书记讲话精神,集中学习中央、省、市有关政策方针。学习之后,结合自身实际,开展讨论,进一步统一思想,提高认知。

积极组织村“三委”党员干部参加全市集中培训;以落实三会一课制度为契机,由镇党委书记不定期面向全体党员干部开展书记讲党课活动,各村党支部根据年初制定的党员培训计划,定期开展书记讲党课活动;针对年老体弱及其他原因无法及时参加党课培训的党员,由各支部书记采取上门送学、微信推文学习、小范围集中学习等形式开展学习,确保不留空白,学习全覆盖。

做 党员服务

以党员活动日为主要载体,全面开展党员志愿者服务活动,活动重点集中在清洁家园、帮困扶助等方面。

严格落实值班制度,各村将值班表格张贴在醒目的位置,表格内含值班人员名字、电话、分管工作、值班时间等内容,方便群众随时联系,解决问题。

各便民服务站严格按照规定时间

上下班,充分发挥远程在线监控作用,有效规范在岗人员的言行和作风纪律。包村干部、村“两委”主要负责人及网格长积极行动,对村内的各方面进行走访,特别是对村内的红白事、因病因灾及其他原因出现暂时困难的家庭给予组织关心和帮助。

截至目前,该镇所有村(居)阵地建设均有大幅度提升,各项工作正在按序扎实推进。

第15届绿城读书节 活动走进汜水一中

本报讯 11月9日上午,郑州市第15届绿城读书节“为孩子朗读”系列活动在荥阳市汜水镇第一初级中学举行,为同学们带来一节专业的朗读课。

上午10点,全体师生在教学楼前集合参与此次活动。郑州市人民广播电台的主持人杨辰从什么是朗读引入,与学生进行互动,以自己多年的工作经验为同学们讲解朗读有什么区别,朗读的色彩、感情、温度等技巧,并邀请在座的汜水一中广播站的同学为大家朗读诗篇,互动环节赢得了各位学生的踊跃参加,现场气氛热情洋溢。为了更好地向大家展示朗读的魅力,郑州广播电视台优秀播音员刘阳为同学们朗读了《卖炭翁》、巴森指导朗读《望庐山瀑布》等著名诗文,声情并茂的朗读引来了师生们阵阵的掌声。
荥阳时报 李明庆 通讯员 张利民

荥阳市国土资源局 家风家训馆助推廉政文化建设

本报讯 为挖掘家风家训,树立好家风,传播正能量,今年以来,荥阳市国土资源局启动建设家风家训馆,以家风馆为载体,展示历史、当下、身边的优秀家规、家训、家教、家风,营造单位勇于担当、乐于奉献、精于业务的良好单位“家风”。

馆内主要分为“家风习语、先贤家训、红色家风、荥阳先锋”4个部分。其中,家风习语主要展示习近平总书记关于家风家训的重要论述;先贤家训主要展示孔子、包拯、司马光、王羲之、曾国藩等古代历史名人家风家训;红色家风主要展示老一辈党和国家领导人家风家训;荥阳先锋主要展示荥阳市国土资源局涌现出的文明家庭、最美家庭、孝道人物等相关事迹。

据介绍,该局将以家风家训馆展示投用为契机,在全局深入推进家风家训宣传教育,让广大党员干部在耳濡目染和潜移默化中受到警示教育,规范言行举止,继



承优良传统,建设清廉家风,从而为全局党风廉政建设筑牢稳固的思想防线。让家风家训展示馆成为基层党员干部的思

想教育平台、领导干部廉政教育的有效载体、基层党员教育的陶冶阵地。
荥阳时报 王世端 通讯员 焦志强 文/图

从点滴做起 养成习惯 形成本能 荥阳娃走进李商隐公园感知“修身”

本报讯 “商隐尚吟”,11月11日,由荥阳新媒体之家成员荥阳亲子联盟组织的40多个家庭走进了李商隐公园,参加“荥阳娃知荥阳”——走近李商隐活动,共同了解晚唐大诗人李商隐的生平史话,感受荥阳诗歌文化之乡的魅力。

在李商隐公园入口,荥阳娃看到李商隐的塑像和他的诗词《锦瑟》。据文化旅游志愿者海儿向荥阳娃介绍,李商隐是晚唐著名诗人,和杜牧合称“小李杜”,与温庭筠合称为“温李”。李商隐又与李贺、李白合称“三李”。《锦瑟》是他生命后期的一篇诗

词,也是诗人一生的缩影。李商隐去世后葬在荥阳檀岭,荥阳市委、市政府为传承诗歌文化,在他长眠的地方建设了诗歌文化主题公园——李商隐公园。

李商隐公园一块景观石上刻着“修身”二字,海儿向荥阳娃介绍了《大学》里面提到的“修身齐家治国平天下”,“自天子以至于庶人,壹是皆以修身为本”。“修身是人的立身之本”,也是一个人成长的必由之路。”海儿说,“修身”就要在家孝顺父母,在外遵守社会公德,在学校要遵守学校制度,校规校纪就是为大家“量身打造”的言行准

则,是修身养性的切入点。在平时的学习、生活中,从一言一行开始,从一点一滴做起,养成一种习惯,形成一种本能。

公园内有社会主义核心价值观、道德模范等内容,海儿告诉荥阳娃:“国无德不兴,人无德不立”,修养自己成为有品德的人,要明大德、守公德、严私德。海儿还与荥阳娃分享了“2017感动荥阳十大人物”之一陈可煜徒手接坠楼男童的故事。

活动中,志愿者陈建鹏带领荥阳娃对李商隐进行了缅怀,一起吟唱李商隐的经典诗词《锦瑟》《无题》。
荥阳时报 任伟玉

索河实验小学开展 寝室消防应急疏散演练

本报讯 11月9日是全国第28个消防安全日,为增强广大师生员工在紧急情况下的应变能力,11月8日晚上6点50分,荥阳市索河实验小学组织师生举行寝室消防应急疏散演练。

该校每个班级从讲政治的高度来认识安全工作,严格按照法律法规的要求做好学校的防火防盗、防破坏工作。一旦发生火灾等事故时,各部门要在学校指挥部的统一指挥下,各司其职、各负其责、协调一致,共同努力将突发事件妥善处理。

据荥阳市索河小学校长徐晓轶介绍,此次消防演练组织周密、联动紧密、定位准确、内容丰富、特点突出、实战性强,进一步强化了全体师生的安全意识,为创建平安和谐校园夯实了基础。
荥阳时报 王世端 通讯员 张莉